

ОБЩИНА



ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНА ГАБРОВО

№ 07110-08-01-662/1
31.10.2012 г.

Относно: вх. № ЛПИО-08-01-662/30.10.2012 г. на Община Габрово;

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Настоящото е във връзка с постъпили въпроси относно обществена поръчка с предмет: *„Осъществяване трансфер на добри практики в управлението на човешките ресурси, в т.ч. анализи, разработване на документи, провеждане на обучения и др.“*, по проект *„Развитието на човешкия потенциал – фактор в модерната европейска общинска администрация“*, *Оперативна програма „Административен капацитет“*, *Приоритетна ос II „Управление на човешките ресурси“*, *Подприоритет 2.5 „Транснационално и междурегионално сътрудничество“*, *Бюджетна линия BG051PO002/10/2.5-01*, *Договор за безвъзмездна финансова помощ с рег. № 10-25-11/01.03.2012 г.* и обществена поръчка с предмет *„Логистика при реализиране на дейности по проект „Развитието на човешкия потенциал – фактор в модерната европейска общинска администрация“, договор за безвъзмездна помощ No.10-25-11/01.03.2012 г.*, с финансовата подкрепа на *Оперативна програма „Административен капацитет“*, *съфинансиран от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд“*.

Във връзка с горепосоченото Ви отговаряме, следното:

Въпрос

Моля, за разяснение на връзката на двете обществени поръчки в изпълнение на проект № 10-25-11/01.03.2012 г., а именно обществена поръчка с предмет *„Осъществяване трансфер на добри практики в управлението на човешките ресурси, в т.ч. анализи, разработване на документи, провеждане на обучения и др.“* и обществена поръчка с предмет *„Логистика при реализиране на дейности по проект „Развитието на човешкия потенциал – фактор в модерната европейска общинска администрация“*.

Отговор на въпрос

Обществени поръчки с предмет *„Осъществяване трансфер на добри практики в управлението на човешките ресурси, в т.ч. анализи, разработване на документи, провеждане на обучения и др.“* и обществена поръчка с предмет *„Логистика при реализиране на дейности по проект „Развитието на човешкия потенциал – фактор в модерната европейска общинска администрация“* е предвидено да бъдат възложени в рамките на изпълнение на проект *„Развитието на човешкия потенциал – фактор в модерната европейска общинска администрация“*, *Оперативна програма „Административен капацитет“*, *Приоритетна ос II „Управление на човешките ресурси“*.





Подприоритет 2.5 „Транснационално и междурегионално сътрудничество“. Бюджетна линия BG051PO002/10/2.5-01, Договор за безвъзмездна финансова помощ с рег. № 10-25-11/01.03.2012 г.

В т.2 на страница 7 от Указания за участие в открита процедура с предмет „Логистика при реализиране на дейности по проект „Развитието на човешкия потенциал – фактор в модерната европейска общинска администрация“, договор за безвъзмездна помощ №.10-25-11/01.03.2012 г. , с финансовата подкрепа на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансиран от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд” , е посочено, че дейностите, попадащи в обхвата на поръчката са подробно посочени в Техническата спецификация, като в обобщен вид се изразяват в следното:

- **Дейност 3: Подготовка за трансфер на практики в УЧР от общината партньор - Нови Сонч**

В рамките на дейността ще се организира работно посещение за приблизително 15 представители на Община Габрово в град Нови Сонч, Полша.

- **Дейност 4: Разработване и въвеждане на Общинска стратегия за управление на човешките ресурси.**

Второ работно посещение за приблизително 6 представители на Община Габрово в град Нови Сонч, Полша.

- **Дейност 6: Обучения за прилагане на Стратегията и ръководствата.**

В рамките на дейността, ще се организират и проведат 7 обучения и 1 комуникационен семинар.

- **Дейност 8: Дейности за информация и публичност.**

В рамките на тази дейност ще се проведе информационен форум за разпространение на резултатите от проекта за около 56 участници, в град Габрово.

В т.2 на страница 7 от Указания за участие в открита процедура с предмет „Осъществяване трансфер на добри практики в управлението на човешките ресурси, в т.ч. анализи, разработване на документи, провеждане на обучения и др. “. по проект „Развитието на човешкия потенциал – фактор в модерната европейска общинска администрация“, Оперативна програма „Административен капацитет“, Приоритетна ос II „Управление на човешките ресурси“, Подприоритет 2.5 „Транснационално и междурегионално сътрудничество“, Бюджетна линия BG051PO002/10/2.5-01, Договор за безвъзмездна финансова помощ с рег. № 10-25-11/01.03.2012 г. , е посочено, че дейностите, попадащи в обхвата на поръчката са подробно посочени в Техническата спецификация, като в обобщен вид се изразяват в следното:

- **Дейност 3: Подготовка за трансфер на практики в УЧР от общината партньор - Нови Сонч.** В резултат на тази дейност следва да се установят конкретни подходи, практики и документи в УЧР, които ще бъдат взимани от Община Нови Сонч и трансферирани в Община Габрово и да се запознаят 15 представители на Община Габрово, с политиките и практиките в УЧР на



Община Нови Сонч.

- **Дейност 4: Разработване и въвеждане на Общинска стратегия за управление на човешките ресурси.** В резултат на тази дейност следва да се изработи концептуална рамка за Общинска стратегия за УЧР, да се изработи и приеме Стратегия за УЧР на Община Габрово, както и план за приложение, както и изменения на правилници и/или стратегически документи и др.
- **Дейност 5: Разработване на Насоки и ръководства/наръчници за прилагане на Стратегията.** В резултат на тази дейност следва да се разработят Насоки за прилагане на Стратегията, 6 ръководства/наръчници за практическо приложение на конкретно посочените системи в УЧР.
- **Дейност 6: Обучения за прилагане на Стратегията и ръководствата.** В рамките на дейността следва да се проведат 7 обучения и 1 комуникационен семинар.
- **Дейност 8: Дейности за информация и публичност.** В рамките на тази дейност по време на информационен форум за разпространение на резултатите от проекта Изпълнителят ще направи представяне, обхващащо всички дейности по настоящата поръчка, начина на изпълнение и постигнатите резултати.

Двете обществени поръчки, макар и с различен предмет и обхват, са взаимнообвързани, с оглед едновременното им изпълнение, което ще се извършва в рамките на едни и същи дейности за реализацията на проекта.

Индикативният план за изпълнение на дейностите по проекта е приложен към Техническите спецификации за всяка от обществените поръчки.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

кмет на Община Габрово

